
1.　実施状況
実施期間 ： 令和7年1月30日～令和7年2月12日
対象者数 ： 598 件
回答者数 ： 522 件
回収率 ： 87.3%

回答者数 回答率

20歳未満 1 50.0%

20歳代 3 75.0%

30歳代 14 87.5%

40歳代 49 92.5%

50歳代 52 89.7%

60歳代 79 89.8%

70歳以上 63 82.9%

計 261 87.9%

20歳未満 1 50.0%

20歳代 7 58.3%

30歳代 31 93.9%

40歳代 70 85.4%

50歳代 82 94.3%

60歳代 40 83.3%

70歳以上 30 81.1%

計 261 86.7%

20歳未満 0 0.0%

20歳代 0 0.0%

30歳代 0 0.0%

40歳代 0 0.0%

50歳代 0 0.0%

60歳代 0 0.0%

70歳以上 0 0.0%

計 0 0.0%

522 87.3%

令和６年度第４回インターネットモニターアンケート調査
「広報紙『県水だより』」「安全でおいしい水」
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